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НННооовввиииннниии   СССпппіііллльььнннооогггооо   пппрррееедддссстттааавввнннииицццььькккооогггооо   оооррргггааанннууу   ссстттоооррроооннниии   

ррроообббооотттооодддааавввццціііввв   нннааа   нннаааццціііооонннаааллльььнннооомммууу   рррііівввнннііі   
444   

   

 Голова СПО в листі до Президента України: як покращити рівень 
підготовки кадрів для економіки держави 

   

НННооовввиииннниии   КККооонннфффееедддееерррааацццііі їїї    ррроообббооотттооодддааавввццціііввв   УУУкккррраааїїїннниии   555   

 Засідання Ради Конфедерації роботодавців України 

 Конфедерація роботодавців України стала офіційним партнером 

першого Національного конкурсу «Рівні можливості – найкращий 
роботодавець 2010»  

  

   

ВВВзззаааєєємммооодддіііяяя   ззз   оооррргггааанннааамммиии   вввииикккооонннааавввчччоооїїї    вввлллааадддиии  777   

 Голова СПО увійшов до складу Національної ради зі сталого розвитку 

України 

 Чекаємо на пропозиції до проекту Державного бюджету України на 2011 

рік 

 Відбулися консультації з питання визначення методології розміру 

прожиткового мінімуму на 2011 рік 

 У  новому складі Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України – 

представники сторони роботодавців 

 Між громадянським суспільством та владою налагоджується 

конструктивний діалог у  сфері європейської інтеграції та 

співробітництва з СОТ 

 Відбулося чергове засідання Урядового комітету з питань правової 

політики, національної безпеки, оборони, правоохоронної діяльності та 

роботи підприємств військово-промислового комплексу 

 Слово роботодавців має бути почуто скрізь   

   

ВВВзззаааєєємммооодддіііяяя   ззз   ВВВееерррхххооовввннноооююю   РРРааадддоооююю  111000   

  Відбулося засідання Комітету ВРУ з питань соціальної політики та праці 

 

   

СССоооццціііаааллльььннниииййй   дддіііааалллоооггг    111111  

 Роботодавці відстоюють свої принципові позиції 

 У черговий раз проект бюджету на наступний рік обговорюється без 

соціальних партнерів 

 Засідання Наглядової ради Фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття 

 Відбулася чергова зустріч групи експертів профспілок та роботодавців 

із реформування колективно-договірних відносин 

  

 

    

СССоооццціііаааллльььнннааа   вввііідддпппооовввііідддаааллльььннніііссстттььь  111444  

 Представники влади і громадянського суспільства просуваються на 

шляху розробки Національної концепції розвитку соціальної 
відповідальності бізнесу в Україні    
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РРРиииннноооккк   пппрррааацццііі   тттааа   ууудддоооссскккооонннааалллееенннннняяя   сссиииссстттееемммиии   пппрррооофффееесссііійййнннооогггооо   нннааавввчччааанннннняяя    111555      

 Засідання оргкомітету з проведення науково-практичної конференції  
 Усний журнал історії життя 

 

 

 

  

 

МММіііжжжнннаааррроооддднннеее   ссспппііівввррроообббііітттнннииицццтттвввооо  

 

 

 

 

 

 

111666  

 Навчальний візит до Великої Британії делегації України 

 Розпочалися міжрегіональні тренінги з питань гендерної рівності 

    

 

НННооовввиииннниии   чччлллеееннніііввв   КККооонннфффееедддееерррааацццііі їїї  

 

111888  

 Зустріч легковиків з Віце-прем’єр-міністром України Б.Колєсніковим та 

Головою Держкомпідприємництва Бродським М. 

 Галузі туризму – законодавчу підтримку 

 Слід прискорити роботу щодо запровадження механізму 
саморегулювання - Голова ФРТУ П.Цируль  
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НННОООВВВИИИНННИИИ   СССПППІІІЛЛЛЬЬЬНННОООГГГООО   ПППРРРЕЕЕДДДСССТТТАААВВВНННИИИЦЦЦЬЬЬКККОООГГГООО   ОООРРРГГГАААНННУУУ   СССТТТОООРРРОООНННИИИ   

РРРОООБББОООТТТОООДДДАААВВВЦЦЦІІІВВВ   НННААА   НННАААЦЦЦІІІОООНННАААЛЛЛЬЬЬНННОООМММУУУ   РРРІІІВВВНННІІІ    

 

Голова СПО в листі до Президента України: як покращити 

рівень підготовки кадрів для економіки держави 
 
03.09.2010 

 Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на 

національному рівні Олексій Мірошниченко в своєму листі до Президента України 

Віктора Януковича висловив стурбованість якістю підготовки кадрів для економіки 

держави. На сучасному етапі розвитку економіка України відчуває гострий дефіцит 

кваліфікованих робітників у галузях, що формують реальний сектор економіки. 

Про це також свідчить і погіршення пропорції між випускниками вищих і 

професійно-технічних навчальних закладів. Найбільшої актуальності набувають 

питання рівня кваліфікації робітників, їх конкурентоспроможності на ринку праці та 

мобільності. Професійна підготовка має відповідати зростаючим вимогам сучасних 

технологій та виробництва, сприяти формуванню в Україні економіки, що базується 

на знаннях та інноваціях. 

Голова СПО також зазначає, що на якість підготовки робітничих кадрів 

найбільшою мірою впливає відсутність ефективної системи контролю результатів 

навчання, сучасних професійних стандартів освіти, застаріла нормативна-правова 

база. У нас низький рівень соціального діалогу в системі освіти та економічної 

мотивації роботодавців до участі в процесі підготовки кадрів, відсутня Національна 

рамка кваліфікацій, а також застаріла матеріально-технічна база навчальних закладів 

та неефективна система управління. 

Більш того, впровадження Національної рамки кваліфікацій передбачено 

Програмою економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, 

конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 

Виходячи із зазначеного, йдеться далі у листі, Спільний представницький 

орган сторони роботодавців на національному рівні разом з Міністерством освіти і 

науки України підготували проект Концепції Державної цільової програми розвитку 

професійно-технічної освіти на 2011 – 2015 роки, який було обговорено і підтримано 

соціальними партнерами та затверджено рішенням Уряду 27 серпня 2010 року. 

Враховуючи важливість якомога швидшого прийняття саме Державної 

цільової програми розвитку професійно-технічної освіти на 2011 – 2015 роки, голова 

СПО звертається до Президента країни з проханням дати доручення Кабінету 

Міністрів України щодо її розробки та прийняття в максимально короткі строки. На 

думку сторони роботодавців, слід надати цій Державній програмі статусу 

Національного Проекту та взяти її виконання під особистий контроль Президента 

України, доручити Кабінету Міністрів України передбачити при формуванні 

пропозицій до проекту Державного бюджету на 2011 р. 50 млн. грн. Їх планується 

витратити на створення професійних стандартів нового покоління, основаних на 

компетенціях, та оновлення матеріально-технічної бази системи ПТЗ, йдеться у 

листі.  
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НННОООВВВИИИНННИИИ   КККОООНННФФФЕЕЕДДДЕЕЕРРРАААЦЦЦІІІ ЇЇЇ    РРРОООБББОООТТТОООДДДАААВВВЦЦЦІІІВВВ   УУУКККРРРАААЇЇЇНННИИИ      

   

Засідання Ради Конфедерації роботодавців України 

 
14.09.2010       

14 вересня 2010 року відбулось засідання Ради Конфедерації роботодавців 

України у якому крім членів Ради також взяли участь керівники партнерських 

організацій. 

Основними питаннями, що розглядались на засіданні Ради було визначення 

позиції Конфедерації щодо вирішення проблеми бюджетної заборгованості з податку 

на додану вартість, про результати роботи над проектами Податкового кодексу 

України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік», Закону 

України «Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності», 

а також прийняття рішення про членство Конфедерації. 

Також члени Ради розглянули інформацію про стан колективно-переговорного 

процесу з укладання Генеральної угоди на новий термін, зміни до Положення про 

Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні, 

створення робочої групи щодо опрацювання проекту Митного кодексу України. 

 

 

Конфедерація роботодавців України стала офіційним 
партнером першого Національного конкурсу «Рівні 

можливості – найкращий роботодавець 2010» 
 
24.09.2010 

24 вересня ц.р. розпочався перший Національний конкурс «Рівні можливості – 

найкращий роботодавець 2010», офіційним партнером якого стала Конфедерація 

роботодавців України. 

  Організаторами даного конкурсу є Проект ЄС «Права жінок та дітей в Україні 

– комунікаційний компонент» та Мінсім`ї, молоді та спорту.  

«З твердженням «Гендерне питання є не актуальним порівняно з іншими 

питаннями, що турбують нас щодня», - не можна погодитися. По-перше, гендерна 

рівність є однією з цілей тисячоліття, що також є обов’язком України. По-друге, в 

нас прийнятий відповідний закон, який необхідно виконувати не від звіту до звіту, а 

щодня, і в тому числі й на робочому місці. По-третє, багато досліджень говорить, що 

дотримання гендерно виваженої політики часто є прибутковим для підприємця-

роботодавця. 

Таким чином, з моєї точки зору, сучасний роботодавець обов’язково має 

зважати на гендерні аспекти у повсякденній діяльності, піклуватися про рівність прав 

та можливостей для працівників, запобігати непристойній поведінці по відношенню 

до працівників різної статі. Це - одна з запорук здорового клімату у колективі, що, в 

свою чергу, позитивно позначається на продуктивності праці та в цілому на 

конкурентоздатності нашого бізнесу!» – зазначив заступник Голови Спільного 

представницького органу сторони роботодавців на національному рівні В.Биковець. 

За інформацією, наданою організаторами, до участі в конкурсі запрошуються всі 

підприємства та компанії, які мають нагоду випробувати себе у сфері поваги та 

досягнення рівних можливостей для чоловіків та жінок в світі праці.  
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Окрім позитивної публічної уваги та появи у ЗМІ, призери та переможці 

отримають спеціальні нагороди, кожна з яких включатиме: 

Пам’ятну табличку з назвою, логотипом компанії та символікою конкурсу для 

зовнішнього користування на приміщенні компанії; 

Персональний сертифікат за підписом міністрів; 

Статуетку «Рівні можливості – найкращий роботодавець 2010»; 

Короткий фільм про компанію переможця; 

Згадування в пресі та всіх прес-релізах; 

Запрошення на урочисту церемонію вручення нагород і Гала вечеря в грудні 2010 р. 

у м. Києві, участь в урочистій церемонії вручення нагород і Гала вечері в 2011 р. 

 Основні критерії конкурсу: 

         Баланс на роботі та в сім’ї; 

         Рівна оплата рівноцінної праці; 

         Рівні можливості та відсутність дискримінації – «жіночі»/«чоловічі» професії;  

         Боротьба з сексуальними домаганнями на робочому місці ; 

         Умови праці, можливості для розвитку працівників, послуги для сімей 

працівників, рівні права для чоловіків та жінок. 

   

Основні умови:  

        До участі в конкурсі приймаються заявки кандидатів - юридичних осіб, які на 

законних підставах здійснюють свою діяльність на території України. Всі заявки 

подаються безкоштовно. 

         Конкурс проводитиметься з 1 жовтня по 15 листопада 2010 р. 

         Фіналістів конкурсу буде проголошено 1 грудня, а переможців – на гала вечері з 

нагоди церемонії нагородження. 

         Компанії-учасники повинні заповнити заявку для участі в мережі Інтернет на 

офіційному вебсайті конкурсу - http://www.rivnist.in.ua/ , що почне роботу з 1 жовтня. 

         Незалежне міжнародне журі складатиметься з українських та міжнародних 

представників і експертів ґендерної сфери. 

         Конкурс проводиться в різних номінаціях в залежності від кількості працівників 

в компанії : 

                        1-20 працівників; 

                        21-100 працівників; 

                        101-1000 працівників; 

                        більше 1000 працівників; 

                        спеціальна категорія «Краще підприємство для родини». 

Призери в кожній з номінацій будуть відвідані представниками проекту та 

знімальною групою задля підготовки короткого документального фільму про 

компанію. 

Всіх призерів запросять на Церемонію нагородження та урочисту вечерю в Києві, яку 

також відвідають представники політичної та ділової еліти України. 

Детальнішу інформацію щодо змісту конкурсу, а також його організації Ви 

можете дізнатися за телефоном гарячої лінії 044 496 34 84, e-mail : info@rivnist.in.ua. 

   

   

   

   

http://www.rivnist.in.ua/
mailto:info@rivnist.in.ua
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ВВВЗЗЗАААЄЄЄМММОООДДДІІІЯЯЯ   ЗЗЗ   ОООРРРГГГАААНННАААМММИИИ   ВВВИИИКККОООНННАААВВВЧЧЧОООЇЇЇ    ВВВЛЛЛАААДДДИИИ   

 

Голова СПО увійшов до складу Національної ради зі сталого 

розвитку України 
 
01.09.2010 

До нового складу Наглядової ради із сталого розвитку України увійшов Голова 

Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні 

Олексій Мірошниченко. 
Кабінет Міністрів України прийняв постанову від 25 серпня 2010 р. № 723, 

згідно якої, зокрема, внесено зміни до складу Національної ради із сталого розвитку 

України. Вона є постійним консультативно-дорадчим органом при Кабінеті 

Міністрів України. 

До нового складу Наглядової ради із сталого розвитку України увійшов Голова 

Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні 

Олексій Мірошниченко. 

Нагадаємо, що представники сторони роботодавців входять до складу органів 

соціального діалогу, є членами колегій низки центральних органів виконавчої влади.     

 

 

Чекаємо на пропозиції до проекту Державного бюджету 

України на 2011 рік 
 
03.09.2010 

Конфедерація роботодавців України разом зі Спільним представницьким 

органом сторони роботодавців на національному рівні направила Міністру фінансів 

України Федору Ярошенку пропозиції до проекту Державного бюджету України 

на 2011 рік із подальшим їх внесенням на розгляд Уряду України. 

  

З пропозиціями сторони роботодавців до проекту Державного бюджету України 

на 2011 рік можна ознайомитися на офіційному сайті Конфедерації роботодавців 

України www.confeu.org 

 

 

Відбулися консультації з питання визначення методології 

розміру прожиткового мінімуму на 2011 рік 
 
06.09.2010 

6 вересня 2010 року Міністерство праці та соціальної політики України 

 провело консультації із Спільним представницьким органом сторони роботодавців 

на національному рівні з питання визначення методології розміру прожиткового 

мінімуму на 2011 рік. 

Міністерством праці та соціальної політики запропоновано розрахунки 

розміру прожиткового мінімуму на 2011 рік, виходячи із затвердженого розміру 

прожиткового мінімуму у грудні 2010 року з урахуванням прогнозного індексу 

споживчих цін  (922х108,9% = 963 грн.) в середньому. 

Також була представлена методика визначення прожиткового мінімуму від 

профспілок, яка полягає у наступному. Фактичний розмір прожиткового мінімуму з 

http://www.confeu.org/assets/files/lists/budzet_2011.pdf
http://www.confeu.org/assets/files/lists/budzet_2011.pdf
http://www.confeu.org/
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вересня по грудень 2010 року помножений на податок з доходів фізичних осіб та на 

коефіцієнт сімейної складової 30%, тобто у розмірі 1250грн. Також профспілки 

пропонують встановити розмір мінімальної заробітної плати вище за розмір 

прожиткового мінімуму на рівні 1662 грн. 

Перед погодженням розміру прожиткового мінімуму в ході консультацій між 

Мінпраці та СПО роботодавців було досягнуто наступних домовленостей. 

Враховуючи нинішню економічну ситуацію, а також те, що мінімальні додаткові 

видатки із бюджетів усіх рівнів при прийняття пропозиції профспілок (з урахуванням 

інших пропозицій, пов`язаних із прожитковим мінімумом) складуть у 2011 році 

близько 75 млрд.грн. (без урахування збільшення видатків на виплату державних 

допомог), для фінансування яких відсутні не інфляційні джерела фінансування, 

пропонується прожитковий мінімум на 2011 рік визначити, входячи із прожиткового 

мінімуму грудня 2010 року, збільшеного на індекс інфляції 2011 року. Таким чином, 

пропонується встановити наступні розміри прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб : 

                                                           З 1 січня – 941 грн. 

                                                           З 1 квітня – 960 грн. 

                                                           З 1 жовтня – 985 грн. 

                                                   З 1 грудня – 1004 грн.   
 
 

У новому складі Ради підприємців при Кабінеті Міністрів 
України – представники сторони роботодавців 

 
17.09.2010 

Затверджено новий склад Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. Від 

сторони роботодавців до нього увійшли Віце-президент Конфедерації роботодавців 

України Віктор Пантелеєнко, Виконавчий Віце-президент Конфедерації 

роботодавців України Олексій Мірошниченко, Голова Ради Федерації роботодавців 

України Дмитро Олійник, виконуючий обов’язки Президента Всеукраїнської 

асоціації роботодавців В’ячеслав Биковець, член Конфедерації роботодавців 

України Валерій Гладкий, Виконавчий директор Федерації металургів України - 

Сергій Притоманов, Президент «Союзу хіміків України» Олексій Голубов, 

Президент - Голова правління Української асоціації підприємств легкої 

промисловості «Укрлегпром» Валентина Ізовіт, член президії ВГО «Українська 

аграрна конфедерація» Олександр Поліводський, генеральний директор ВГО 

«Українська аграрна конфедерація» Сергій Стоянов. 

 

 

Між громадянським суспільством та владою налагоджується 

конструктивний діалог у сфері європейської інтеграції та 
співробітництва із СОТ 

 
20.09.2010 

20 вересня 2010 року відбулося засідання робочої групи № 6 Громадської Ради 

Мінекономіки України «З питань європейської інтеграції та співробітництва із СОТ». 

Під час засідання групи було вирішено низку організаційних питань. Також 

Голова робочої групи, заступник Міністра економіки В. Пятницький, повідомив 
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присутнім про алгоритм роботи групи. Зокрема, було зазначено, що група має 

збиратися напередодні, приблизно за 2 тижні, до проведення чергового раунду 

переговорів із укладення Посиленої Угоди про створення зони вільної торгівлі із ЄС 

(на чому Конфедерація роботодавців України наполягала ще у квітні минулого року 

під час проведення круглого столу з питань зони вільної торгівлі із ЄС та відношення 

до цього вітчизняного бізнесу). 

Також зі слів В. Пятницького, основними питаннями переговірного процесу із 

ЄС залишаються: захист інтелектуальної власності, в тому числі комплекс питань, 

пов'язаний із географічними назвами, експортні мита та технічне регулювання. 

 

 

Відбулося чергове засідання Урядового комітету з питань 

правової політики, національної безпеки, оборони, 

правоохоронної діяльності та роботи підприємств військово-
промислового комплексу 

 
23.09.2010 

23 вересня відбулося чергове засідання Урядового комітету з питань правової 

політики, національної безпеки, оборони, правоохоронної діяльності та роботи 

підприємств військово-промислового комплексу. 

Серед питань, що обговорювалися під час засідання, зокрема, були: проект 

Закону України «Про виробництво військової техніки» (схвалено), проект Постанови 

КМУ «Про затвердження програми утилізації компонентів рідкого ракетного палива 

на 2010 – 2014 роки», проект Розпорядження КМУ «Про схвалення Концепції 

Державної програми профілактики правопорушень на 2010 – 2015 роки». 

На засідання був запрошений представник СПО роботодавців на національному 

рівні. 

  

 

Слово роботодавців має бути почуто скрізь 
 
30.09.2010 

Постановою Кабінету Міністрів України № 851 від 13.09.2010 створена 

Координаційна рада з питань підвищення конкурентоспроможності національної 

економіки. До її складу увійшли 14 членів Ради підприємців при Кабміні, в тому 

числі голова Ради підприємців Леонід Козаченко, який є президентом „Української 

аграрної конфедерації”. 

Від сторони роботодавців у новоствореній структурі Виконавчий Віце-

президент Конфедерації роботодавців України Олексій Мірошниченко, а також 

президент Всеукраїнського галузевого об’єднання організацій роботодавців хімічної 

промисловості Олексій Голубов, президент - голова правління Української асоціації 

підприємств легкої промисловості Валентина Ізовіт. 

Координаційна рада з питань підвищення конкурентоспроможності 

національної економіки є постійно діючим консультативно-дорадчим органом 

Кабінету Міністрів України. Він утворений з метою забезпечення підвищення якості 

і конкурентоспроможності товарів (робіт, послуг), підтримки вітчизняних 

товаровиробників, захисту прав споживачів та сприяння інтеграції національної 

економіки у світову.   
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ВВВЗЗЗАААЄЄЄМММОООДДДІІІЯЯЯ   ЗЗЗ   ВВВЕЕЕРРРХХХОООВВВНННОООЮЮЮ   РРРАААДДДОООЮЮЮ  

 

Відбулось засідання Комітету ВРУ з питань соціальної 

політики та праці 
 

08.09.2010.   

8 вересня відбулось засідання Комітету ВРУ з питань соціальної політики та 

праці, на який запрошено представника від Спільного представницького органу 

сторони роботодавців на національному рівні.   

На засіданні була розглянута низка законопроектів. Серед інших, розглядався 

законопроект про внесення змін до Закону України «Про оподаткування прибутку 

підприємств» (щодо податкового стимулювання збільшення кількості робочих 

місць). Законопроектом пропонується доповнити статтю 21 Закону України «Про 

оподаткування прибутку підприємств» новим пунктом 21.6, який передбачає 

звільнення від оподаткування частини прибутку підприємств, спрямованої на 

створення нових робочих місць, за умови, що приріст робочих місць складатиме 

більше 0,5 відсотків від середньоспискової чисельності працівників, платників 

податку, за попередній звітний (податковий) період, але не менше 100 нових робочих 

місць щомісячно. 

Представником від роботодавців було звернуто увагу на те, що з прийняттям 

законопроекту в такій редакції, скористатися його нормами малому та середньому 

бізнесу буде неможливо, а кількість великих підприємств в Україні, які матимуть 

змогу скористатись такою пільгою обмежена, адже й для них створення 100 нових 

робочих місць щомісяця є проблематично. 

Комітетом рекомендовано ВР прийняти його за основу, рекомендувати автору 

доопрацювати у другому читанні з урахуванням висловлених зауважень. 

Також було розглянуто законопроект “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України (щодо забезпечення соціальних гарантій працівників 

гірничих підприємств)”, яким пропонується змінити умови забезпечення вугіллям на 

побутові потреби колишніх працівників гірничих підприємств, що ліквідуються або 

консервуються, та інших категорій громадян, визначених у статті 48 Гірничого 

Закону України. Зокрема передбачається, що як після ліквідації або консервації цих 

підприємств, так і під час їх ліквідації або консервації таке забезпечення 

здійснюватиметься правонаступником. СПО роботодавців запропоновано 

повернутися до розгляду цього законопроекту після відносної стабілізації економіки 

України. 

Також Комітетом було затверджено План роботи Комітету сьомої сесії з 

вересня 2010 року по січень 2011 року. Відповідно до Плану роботи були надані 

пропозиції щодо строків розгляду Верховною Радою України відповідних проектів 

законів. Так, проект Трудового кодексу України пропонується розглянути в жовтні, 

про соціальний діалог в Україні – в грудні, про організації роботодавців – у вересні, 

про національну систему кваліфікацій – в листопаді, законопроекти, що 

запроваджують загальнообов'язкове державне соціальне медичне страхування – в 

листопаді.   
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СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННИИИЙЙЙ   ДДДІІІАААЛЛЛОООГГГ   

   

Роботодавці відстоюють свої принципові позиції 
 
07.09.2010 

Відбулося пленарне засідання Національної тристоронньої соціально-

економічної ради при Президентові України (НТСЕР). 

  Було розглянуто питання проекту Податкового кодексу, стану відшкодування 

ПДВ та основні прогнозні макропоказники економічного та соціального розвитку 

України на 2011 рік. 

Заступник Міністра економіки України Ірина Крючкова зазначила, що 

загалом у 2010 році очікується зростання реального ВВП на рівні 3,7 відсотка, яке 

підтримуватиметься зростанням вітчизняного виробництва промислового комплексу 

та інших окремих видів економічної діяльності. За підсумком року інфляція 

очікується на рівні близько 12 відсотків, що навіть з урахуванням підвищення 

тарифів на природний газ для населення нижче рівня попереднього року. Таким 

чином буде закладено підґрунтя для стійкого економічного зростання у 

довгостроковій перспективі. 

Заплановане до розгляду питання "Про основні показники проекту Державного 

бюджету України на 2011 рік" за пропозицією профспілкової сторони було знято із 

розгляду з причини відсутності проекту Державного бюджету України на наступний 

рік.  

Розглядаючи врахування пропозицій сторін роботодавців та профспілок за 

результатами всенародного обговорення проекту Податкового кодексу, заступник 

Міністра фінансів України Тетяна Єфименко підкреслила, що у процесі підготовки 

нового доопрацьованого проекту мають бути розглянуті всі запропоновані поправки, 

які у загальному обсязі склали три томи. 

  До сьогоднішнього дня ми знаходимося у пошуку розумного балансу інтересів 

як бізнесу, так і держави, - зазначив член НТСЕР, голова Правління Волинського 

обласного об’єднання організацій роботодавців, генеральний директор АТ "СКФ 

Україна" Володимир Цибульський. - Робоча група сторони роботодавців 

працювала спільно зі Спілкою податкових консультантів України, Європейською 

бізнес-асоціацією, Американською торговою палатою. Нами було сумарно внесено 

більше ніж півтисячі пропозицій. На превеликий жаль більше 90% наших пропозицій 

на останньому етапі роботи над проектом відхилено та проігноровано. 

Як зазначив у своєму виступі заступник Голови СПО, заступник Співголови 

НТСЕР Дмитро Олійник, ми надзвичайно стурбовані ситуацією, яка склалася 

навколо відшкодування податку на додану вартість. Обсяг заборгованості в 31,8 

млрд. грн. навіть із врахуванням випущених на суму 16 442 689 тис. гривень ПДВ-

облігацій був критичним. Виходячи з розрахунку виробітку на одного працюючого в 

рік приблизно 200 тисяч гривень, це рівнозначно втраті валового продукту, який 

виробляється не менш ніж 150-ма тисячами працівників в промисловому секторі. 

Враховуючи, що ці люди є основним джерелом доходу в своїх сім’ях, неважко 

порахувати, що ця проблема зачіпає інтереси як мінімум понад півмільйона людей. 

Дмитро Олійник наголосив на тому, що навіть не дивлячись на те, що вищезазначені 

підприємства отримали облігації, ситуація із поверненням ПДВ для них залишилась 

складною через систематичне його неповернення з травня поточного року. 
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В обговоренні порядку денного від сторони роботодавців також виступили 

Голова Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України, Президент Української 

аграрної конфедерації Леонід Козаченко, голова Організації роботодавців 

Кіровоградської області, голова спостережної Ради ВАТ „Червона зірка” та ВАТ 

„Гідросила” Павло Штутман, Президент Спілки податкових консультантів України 

Леонід Рубаненко.   

   

 

 
У черговий раз проект бюджету на наступний рік 

обговорюється без соціальних партнерів 

 
13.09.2010 

13 вересня 2010 року відбулося позачергове пленарне засідання НТСЕР, 

присвячене обговоренню основних показників проекту Державного бюджету 

України на 2011 рік. У своїй доповіді перший заступник міністра фінансів                  

В. Копилов коротко презентував основні макропоказники бюджету на наступний 

рік. Зокрема, заплановано, що мінімальна заробітна плата та прожитковий мінімум з 

1 січня 2011 року зрівняються та складатимуть 941 грн., номінальний ВВП 

планується на рівні 1 253 млрд. грн., фонд оплати праці у 2011 році має складати 

390,8 млрд. грн., курс гривні по відношенню до долара США розраховується 7,95 

грн./дол. США. Втім, В. Копилов зазначив, що окремі показники бюджету, зокрема, 

його доходної частини, залишаються невизначеними через брак Податкового 

кодексу, на основі якого такі показники мають розраховуватися. 

Заслухавши інформацію першого заступника міністра фінансів, в обговоренні 

обидві сторони – профспілок та роботодавців – відзначили порушення визначеної 

законом процедури формування окремих макропоказників, зокрема, мінімальної 

заробітної плати. Сторони зауважили на зневажанні думки соціальних партнерів під 

час бюджетного процесу. На думку представників профспілкової сторони, це ставить 

під сумнів реальність збереження соціального спокою в державі.  

Зі свого боку заступник Співголови НТСЕР від сторони роботодавців, Голова 

СПО сторони роботодавців на національному рівні, Виконавчий Віце-президент 

Конфедерації роботодавців України О. Мірошниченко висловив конкретні 

зауваження до представників Міністерства фінансів. Зокрема, було наголошено на 

негайному опрацюванню конкретних пропозицій СПО роботодавців до проекту 

бюджету на 2011 рік, необхідності збільшення сум, запланованих у проекті бюджету 

2011 на відшкодування ПДВ мінімум на 10 млрд. грн., запуску процесу використання 

податкових векселів та прозорості у розподілі коштів бюджетних програм за 

галузевою ознакою.  

Робота над проектом Державного бюджету 2011 року триває. За нормами 

Бюджетного кодексу України уряд до 15 вересня має подати до Верховної Ради 

України проект бюджету на наступний рік. 
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Засідання Наглядової ради Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування України на випадок 
безробіття 

 
23.09.2010 

23 вересня 2010 року відбулось чергове засідання Наглядової ради Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 

безробіття. 

  На засіданні Наглядової ради було розглянуто звіт про діяльність виконавчої 

дирекції та виконання бюджету Фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування на випадок безробіття за 2009 рік та І півріччя 2010 року; 

питання обрання голови наглядової ради Фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття та затвердження заступника 

голови наглядової ради Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття.  

Відповідно до плану ротації керівників органів управління Фондом було 

обрано нового Голову ради – Дзюбака Анатолія Васильовича, заступника Міністра 

праці та соціальної політики України; заступником Голови Ради – Райкова Бориса 

Сергійовича, представника сторони роботодавців, а також взято до відома звіт про 

діяльність виконавчої дирекції та виконання бюджету Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття за 2009 рік та І півріччя 

2010 року.   

   

   

Відбулася чергова зустріч групи експертів профспілок та 

роботодавців із реформування колективно-договірних 
відносин 

 
29.09.2010 

29 вересня 2010 року відбулася зустріч групи експертів профспілок та 

роботодавців із реформування колективно-договірних відносин. 

У результаті роботи, експерти соціальних партнерів остаточно узгодили 

результат роботи групи - розробка нового закону про регулювання колективних 

переговорів, колективних   договорів та угод.  

Зокрема, експерти працювали над термінологічною базою нового проекту, 

було запропоновано проект назви майбутнього закону – «Про колективні переговори, 

колективні договори та угоди». Також було вирішено під час опрацювання структури 

та тексту нового проекту закону використовувати узгоджені раніше позиції щодо 

колективно-договірного регулювання, що містяться у проекті Трудового кодексу 

України.   
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СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННААА   ВВВІІІДДДПППОООВВВІІІДДДАААЛЛЛЬЬЬНННІІІСССТТТЬЬЬ      
 

Представники влади і громадянського суспільства 
просуваються на шляху розробки Національної концепції 

розвитку соціальної відповідальності бізнесу в Україні 

 
15.09.2010 

15 вересня відбулося чергове засідання Консультативної ради з розробки 

проекту Національної Концепції розвитку соціальної відповідальності бізнесу в 

Україні при Комітету ВРУ з питань промислової і регуляторної політики та 

підприємництва. 

  Учасники робочої групи заслухали та обговорили результати дослідження 

сприйняття соціальної відповідальності бізнесу (СВБ) в Україні. Як свідчать 

попередні результати дослідження, рівень сприйняття та розуміння СВБ в Україні 

практично не змінився за  5 років, при цьому перші місця у парадигмі корпоративної 

соціальної відповідальності серед підприємств України традиційно займають 

благодійність та робота з персоналом. 

  Також учасники робочої групи затвердили структуру майбутньої концепції та 

домовилися приступити до опрацювання самої Концепції після сформування 

Науковим секретарем групи першого проекту її тексту. 

Тішить, що розробка Національної Концепції розвитку соціальної відповідальності 

бізнесу в Україні відбувається на фоні схвалення міжнародного стандарту ISO 26 000 

«Керівництво з соціальної відповідальності», за прийняття якого також 

проголосувала й Україна.   
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РРРИИИНННОООККК   ПППРРРАААЦЦЦІІІ    ТТТААА   УУУДДДОООСССКККОООНННАААЛЛЛЕЕЕННННННЯЯЯ   СССИИИСССТТТЕЕЕМММИИИ   

ПППРРРОООФФФЕЕЕСССІІІЙЙЙНННОООГГГООО   НННАААВВВЧЧЧАААННННННЯЯЯ   

 

Засідання оргкомітету з проведення науково-практичної 

конференції 
 
02.09.2010 

02 вересня 2010 року відбулось засідання організаційного комітету з 

проведення науково-практичної конференції з робочою назвою «Ринок праці 

України: можливості та ризики нового десятиріччя». 

  До складу організаційного комітету від Спільного представницького органу 

сторони роботодавців на національному рівні увійшли Кирило Ткаченко 

(Конфедерація роботодавців України) та Вікторія Вериженко (Федерація 

роботодавців України).  

У ході засідання було розглянуто пропозиції щодо цілей, формату, програми та 

дати конференції, організаційні питання. Було визначено дату конференції на 14 – 15 

грудня 2010 року.  

Кирило Ткаченко звернув увагу членів оргкомітету що ринок праці є 

складовою національної економіки, тому конференція повинна допомогти визначити 

економічні пріоритети та напрямки розвитку України в контексті її місця у світовій 

економіки та рівня технологічного укладу, що в свою чергу стане орієнтиром для 

ринку праці та дозволить йому сформувати вимоги до кваліфікаційного рівня 

працівників.  

Члени оргкомітету вирішили провести чергове засідання через два тижні на 

якому остаточно визначити програму конференції. 

 

 

Усний журнал історій життя 
 
20.09.2010 

«Усний журнал історії життя» під такою назвою було проведено 

конференцію    Жіночою професійною лігою. Конференція проходила у рамках 

національного тижня освіти для дорослих З презентаціями історій свого життя 

виступили перед учасниками конференції вищі професіонали з України, Німеччини, 

Норвегії та США, які працюють у нашій країні в таких галузях:  міжнародні 

відносини, медіа, суспільна сфера. 

Серед виступаючих були: Рікарда Рігер, Директор Представництва ПРООН в 

Україні (Німеччина), Овал Берстад, Посол Королівства Норвегії в Україні 

(Норвегія), Сью Фолгер, Регіональний менеджер NIS, COP U-Media Україна, 

Internews Network (США), Василь Зоря, Головний редактор журналу «Народний 

Депутат» (Україна), Олена Величко, директор департаменту Державної Комісії з 

цінних паперів та фондового ринку (Україна) та Олексій Мірошниченко, 

Виконавчий Віце-президент Конфедерації роботодавців України (Україна).  

Після конференції представники Конфедерації та німецького фонду DLL 

обговорили перспективи співпраці у сфері освіти для дорослих в Україні. 
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МММІІІЖЖЖНННАААРРРОООДДДНННЕЕЕ   СССПППІІІВВВРРРОООБББІІІТТТНННИИИЦЦЦТТТВВВООО   

 

Навчальний візит до Великої Британії делегації України 

 
06-10.09.2010 

З 6 по 10 вересня 2010 року проходив навчальний візит української делегації 

до Великої Британії, який було організовано Британською Радою в рамках реалізації 

проекту «Професійні вміння та ринок праці». 

До складу української делегації увійшли народні депутати України Олег 

Шевчук та Віталій Курило, заступник Міністра праці та соціальної політики 

України Костянтин Ващенко, Голова Спільного представницького органу сторони 

роботодавців на національному рівні, Віце-президент Конфедерації роботодавців 

України Олексій Мірошниченко, директор департаменту Конфедерації Кирило 

Ткаченко, радник Конфедерації Родіон Колишко, Президент Національної академії 

педагогічних наук України Василь Кремень, Віце-президент НАПНУ Володимир 

Луговий, Директор інституту соціально-трудових відносин Сергій Мельник, 

Перший заступник Директора служби зайнятості Наталя Зінкевич, Головний 

експерт аналітичного агентства «БЕСТ» Олена Осінкіна, керівник проекту 

«Професійні вміння та ринок праці» Олена Горшеньова.  

У ході візиту делегація ознайомилась з організацією, роллю та 

функціонуванням галузевих рад роботодавців у Великій Британії, процесом 

створення та перегляду професійних стандартів, роллю роботодавців та їх 

організацій у створенні та перегляді професійних стандартів, з системою 

забезпечення якості навчання, взаємодією державних органів управління з 

галузевими радами роботодавців, національними рамками кваліфікацій Англії та 

Шотландії. Особливо британські колеги наголошували на необхідності участі 

роботодавців у національній системі кваліфікацій, що є головним фактором 

побудови ефективної системи підготовки кваліфікованих кадрів для ринку праці.  

За результатами візиту було розпочато серйозний та змістовний україно-

британський діалог між політками, експертами, представниками відповідних 

державних установ, освітянами. Практичний досвід та отримані знання допоможуть 

створити національну модель системи кваліфікацій в Україні, будуть корисні при 

доопрацюванні проекту Закону України «Про національну систему кваліфікацій», 

впровадження ефективної системи контролю результатів навчання, розробці 

професійних стандартів та Національної рамки кваліфікацій (НРК), з метою 

впровадження якої створюється відповідна міжвідомча робоча група відповідно до 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 1727-р, до 

складу якої Спільний представницький орган сторони роботодавців на 

національному рівні надав кандидатури фахівців. 

 

 

Розпочалися міжрегіональні тренінги з питань гендерної 

рівності 

 
16-17.09.2010 

16-17 вересня ц.р. у м. Львові за фінансової і методичної підтримки проекту 

Європейського Союзу (ЄС) та Міжнародної організації праці (МОП) «Рівність жінок 
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і чоловіків у світі праці» було проведено перший тренінг із серії міжрегіональних 

тренінгів з питань гендерної рівності. 

Представники роботодавців з Львівської, Закарпатської, Волинської областей 

отримали необхідні інформацію та знання для застосування в практичній роботі з 

таких тем: 

•   Від заборони дискримінації до сприяння рівності, рівна оплата праці. 

•   Партисипативний гендерний аудит, заснований на принципі активної участі. 

Тренінг проводили тренери - представники Конфедерації роботодавців 

України (Алексєєва О.Ю. – Директор департаменту соціального партнерства 

Федерації металургів України (член Конфедерації) та Гостєва Н.В. – директор 

департаменту правового забезпечення Конфедерації), які попередньо пройшли 

відповідні навчання в рамках проекту ЄС-МОП. 

Окрім надання теоретичних знань, у ході тренінгу було проведено низку 

практичних вправ та рольових ігор, під час яких учасники одержали практичні 

навички із застосування вищезазначених питань. 

У формах оцінки учасники тренінгу оцінили ефективність методики 

проведення тренінгу, навчальні матеріали, роботу тренерів.  
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НННОООВВВИИИНННИИИ   ЧЧЧЛЛЛЕЕЕНННІІІВВВ   КККОООНННФФФЕЕЕДДДЕЕЕРРРАААЦЦЦІІІ ЇЇЇ    

   

Зустріч легковиків з Віце-прем'єр-міністром України 

Б.Колєсніковим та Головою 

Держкомпідприємництва Бродським М. 

 

17.09.2010 

       17 вересня 2010 року відбулася нарада представників легкої промисловості з 

Віце-прем’єр-міністром України Б. Колєсніковим та головою 

Держкомпідприємництва М. Бродським. 

     В обговоренні керівниками підприємств були підняті проблемні питання:  

 спрощеної системи оподаткування, яка створює недобросовісну конкуренцію 

легальним виробникам. Думка легковиків – спрощена система – лише для 

фізичних осіб - самозайнятих,  

 заборони ввезення секонд-хенду,  

 зниження ставки ПДВ на дитячі товари,  

 щодо внесення змін до чинного законодавства (по безробіттю, сплати 5 днів 

тимчасової непрацездатності, звільнення на 10 років від сплати ПДВ при 

ввезенні обладнання),  

 встановлення мораторію на перевірки, оптимізація перевірок,  

 чіткого формулювання в Податковому кодексі давальницької схеми,  

 звільнення від оподаткування шкіряної сировини при її закупівлі,  

 порядку виплати пільгових пенсій для текстильників,  

 кредитування підприємств,  

 щодо соціального забезпечення жінок, яких більшість працюючих в легкій 

промисловості. 

ВИРІШЕНО: 

1. Створити Робочу групу з питань розвитку легкої промисловості, керівниками 

якої призначити Бродського М.Ю. та Ізовіт В.А.  

2. Робочу групу з питань розвитку легкої промисловості розділити на дві 

підгрупи (в кожній по 7 осіб, склад яких не є постійним):  

o групу з питань створення умов добросовісної конкуренції при 

виробництві товарів легкої промисловості,  

o групу з питань розвитку галузі.  

3. Наступну зустріч провести наприкінці жовтня ц.р. за участю Віце-прем’єр-

міністра України Б.В. Колеснікова, на якій доповісти про результати роботи 

Робочої групи. Зустрічі проводити систематично (щоквартально).  

   

   

   

Галузі туризму – законодавчу підтримку 
27.09.2010 

27 вересня 2010 р.  під головуванням Голови підкомітету з питань туризму 

Комітету Верховної Ради України з питань сім’ї, молодіжної політики, фізичної 

культури, спорту і туризму Євгена Суслова відбулося засідання «круглого столу» на 

тему “Стратегія розвитку туризму в сучасних умовах – аналіз виконаного, бачення 
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майбутнього”. У роботі «круглого столу» взяли участь представники Всеукраїнської 

федерації роботодавців у сфері туризму (ФРТУ).  

Основні питання, які обговорювалися – стан виконання Державної програми 

розвитку туризму на 2002-2010 роки, а також визначення найбільш важливих 

напрямків подальшої співпраці органів законодавчої та виконавчої влади з 

професійними громадськими організаціями. 

 Учасники засідання відзначили, що Державна програма розвитку туризму на 2002-

2010 роки виконана лише частково. «Основною причиною є відсутність бюджетного 

фінансування на реалізацію певних заходів, -- відзначив Голова ради Всеукраїнської 

федерації роботодавців у сфері туризму Павло Цируль. -- Для забезпечення стійкого 

розвитку сфери туризму і курортів у наступні роки запропоновано розробити не 

галузеву програму, а Загальнонаціональну комплексну програму, яка має 

розглядатися та затверджуватися Верховною Радою України».  

          Піднімалося питання щодо доопрацювання проекту Податкового кодексу 

України та удосконалення механізмів оподаткування результатів діяльності 

підприємств сфери туризму і курортів. Зокрема,  було запропоновано розглянути 

можливість встановлення «проміжної» ставки ПДВ для готелів, скасування 

туристичного збору, вдосконалення процедур податкової звітності та ін. «На наш 

погляд, у Податковому кодексі мають бути передбачені реальні механізми 

податкового стимулювання розвитку інфраструктури, в тому числі у сфері туризму, -

- зазначив Павло Цируль. – На жаль, нині у проекті такі положення відсутні».  

           Учасники засідання також наголошували на необхідності доопрацювання 

проекту Закону України «Про туризм», законодавчого регулювання сільського 

зеленого туризму, посилення правової захищеності споживачів туристичних послуг, 

запровадження механізму обов’язкового страхування професійної відповідальності 

туроператорів.  

           Голова підкомітету з питань туризму Комітету Верховної Ради України з 

питань сім’ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту і туризму Євген Суслов 

запропонував учасникам засідання за результатами обговорення підготувати 

конструктивні та конкретні пропозиції щодо стимулювання розвитку сфери туризму і 

курортів, в тому числі із використанням можливостей законодавчого органу. Також 

Євген Суслов запропонував розглянути питання про призначення парламентських 

слухань з актуальної проблематики розвитку сфери туризму і курортів. 

До підкомітету з питань туризму Комітету Верховної Ради України з питань сім’ї, 

молодіжної політики, фізичної культури, спорту і туризму вже передано пакет 

комплексних пропозицій і рекомендацій, що були вироблені фахівцями та 

експертами Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері туризму.  

 

 

Слід прискорити роботу щодо запровадження механізму 

саморегулювання – Голова ФРТУ П.Цируль   

   
29.09.2010 

       Верховна Рада України відправила на повторне перше читання усі 

законопроекти, якими запроваджуються механізми саморегулювання в Україні. 

Таким чином, законопроекти у сфері саморегулювання мають бути доопрацьовані. У 

зв’язку з цим 29 вересня 2010 року у Держкомпідприємництва відбулося засідання 

ініціативної робочої групи з питань розвитку саморегулювання в Україні.  
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       «Рішення парламенту – абсолютно слушне, -- говорить Голова ради 

Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері туризму України Павло Цируль. – 

Кілька місяців назад експерти ФРТУ дали негативну оцінки цим законопроектам, 

оскільки вони були складені непрофесійно і не враховували реальні потреби 

суспільно-політичного та економічного життя. У вказаних проектах не було 

передбачено можливості передачі компетенції чи повноважень до саморегулівних 

(саморегулюючих) організацій в частині надання ними дозволу на провадження 

певних видів господарської діяльності (ліцензування, акредитація, сертифікація 

тощо). Функції і права саморегулівних (саморегулюючих) організацій, визначені 

поданими законопроектами, не передбачають жодних правових новел (окрім права 

проведення контролю), що торкаються механізмів практичної діяльності. 

Законопроекти не визначали чітких критеріїв визначення саморегулівної 

організації».   

         Ініціативна робоча група розпочала громадську правову експертизу 

законопроектів, а також наданих зауважень та пропозицій.  Також було вирішено 

створити Громадську раду з питань розвитку саморегулювання, до роботи якої 

запросити найбільш активних представників бізнес-середовища та експертів 

неурядових організацій. 

«Наші фахівці не просто прийшли на засідання робочої групи, а принесли 

конкретні матеріали – експертно-аналітичний висновок, зауваження на 

законопроекти, проект змін до Закону України «Про туризм» та проект Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про саморегулівні 

організації у сфері туризму, готельного господарства і курортів», які визначають 

базові положення саморегулювання у туристичній галузі, -- говорить Виконавчий 

директор Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері туризму України Тетяна 

Тимошенко. – Ми сподіваємося, що робота Громадської ради буде плідною».  

Виконавчий директор Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері туризму 

України Тетяна Тимошенко як представник Спільного представницького органу 

(СПО) сторони роботодавців на національному рівні увійшла до складу робочої 

групи при Комітеті з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва, 

якій поставлено завдання опрацювати зауваження народних депутатів, громадських 

організацій та експертів і сформулювати узгоджену позицію щодо запровадження 

механізму саморегулювання у чинному законодавстві.  

   

   

   
 

 

 

 

 

   

   

   
 


